

雅思读写命脉在哪里?

澳洲教头抵宁追根溯源

——纳思雅思名师Steven 李与您相约星期六免费公开课

雅思考试从本质上来说,就是为了非英语国家的学生学会灵活应用英语,能够毫无阻碍地与人交流、听懂老师的课程。而雅思考试如何获得高分,我们不妨听听来自英联邦——澳洲专家的意见,学会如何从语言源头上提高雅思成绩。

澳洲教头教你纯正的英文怎么读

Steven 李,北师大硕士,曾任澳大利亚教育管理集团雅思写作主讲,回国后与澳大利亚教育管理集团保持紧密联系,洞悉雅思考试先机。在Steven 李的课堂上,你总能听到一阵一阵的笑声,寓教于乐是Steven 李老师的独门秘笈,从他的教室里走出相当多的高分甚至满分学生。

“其实学习英语是一件很简单的事情。”Steven 李老师说,“前提是请把你自己的想像成一个英国人,正在用母语阅读这篇文章。你想,如果是一篇武侠小说,我们即使一目十行也可以知道文章梗概,从ABCD里选出正确答案更是小意思。为什么英语阅读就磕磕碰碰呢?一方面是词汇量太少,因此我们不仅要背单词,更要从文章中读出一个词的意思。假设是汉语成语,了解它的意思更多是从文章里联系上下文,为什么到了英语里面就非靠死记硬背不可呢?另一方面,有些中国学生面对着一堆英文自己就先怯了,在心理上甘拜下风,这就是没有语感的后果。写作也是一样,如果采用先汉语组织语言再翻译的方式,那恐怕学习就非常吃力了。”

Steven 李老师在提到自己的公开课时说:“我的这节课,希望从雅思考试的本质入手。我在国外从事多年的雅思考试工作,深知雅思的特点就是实用,就是希望考生能把英语当母语一样灵活掌握。因此这节课,我也希望能从扭转学生的心理入手,雅思考试靠的不是死记硬背,是有其规律和

技巧在里面的。”

纳思雅思 教学更专业 服务更贴心

纳思雅思是江浙最专业的英语培训机构,单项满分达成率以及高分通过率江浙第一,也是江浙首家通过ISO9001质量体系认证的培训机构。

为了达到最好教学效果,纳思雅思特聘拥有数十年教研经验的雅思、新托福师资,陈斌、戚宇、刘柳、Newman、Tom等数十位名师,组成了纳思雅思的名师团。

为了让每个学生都能享受专业、贴心的教学指导,纳思雅思采用“小班化教学(每班20人以内)”,保证了上课的互动性与教学效果,并通过纳思雅思独有的“Tutor个人辅导制度”(为每位学员配备一位经验丰富的个人辅导老师),保证了学员在课后得到足够的学习指导与监督。

8月暑期班报名可享8.8折优惠

暑假期间,纳思雅思同时还开办学士生保6争7班,高中生雅思6分班,雅思6、6.5基础班,雅思6、6.5强化班,新托福基础班等众多课程。您若在8月份报名,纳思雅思将给予8.8折的优惠。

此外,纳思雅思郑重承诺,上课一周内不满意全额退款。

本周六(8月28日)14:00,雅思免费公开课,名额有限,请提前电话预约。

预约热线:025-57711122

网址:www.uielts.com 地址:中山东路18号国际贸易中心24楼

在职“烤鸭”获雅思7分的秘诀

2010年7月17日雅思A类成绩总分:7,听力6.5 阅读7.5 写作6,口语7.5。想想过去的三个多月努力,感慨万分。我是上班族,每天都是抽时间看书,非常辛苦。我想告诉广大烤鸭,选择一个好的雅思培训机构绝对有必要,特别是当你备考时间有限时。

我开始打算自己复习备考的,一方面觉得自己基础还行,另一方面,我在医院工作,无法按时上课。可是自学了剑3~剑4,我发现阅读太难,我根本做不完。听力的SECTION2和SECTION4老是听不好,特别是 Matching 题和 Multiple Choice 题,我连题干都来不及看。写作,我看到图表,都不知从何下手。

带着巨大的困惑,我来到了南京新航道学校个性化学习中心。这里的常娟老师给我量身定制了一对一的雅思课程,经过了不到3个月的学习,我终于如愿以偿地通过雅思。明年2月,就要飞向澳大利亚开始我的异国求学之旅了。现和广大烤鸭们分享一些心得。

阅读:我想各位都觉得时间太短,读不完,其实你根本不必全部读懂,你只需要找到有答案的地方,然后精读就可以了。刚开始很不习惯雅思的题型和考法,每次只能做完一半题。这里我特别要感谢李琳老师,每次两个半小时,阅读水平提高了一大截,从一开始模考(用的是剑3)5分到临考时模考(用的是剑7)大概平均7-8分。李琳老师给我分析了每类题型的解法、特点、雅思阅读的出题思路。并且细致观察我做题的过程,总结出我的问题和薄弱环节,她强调我必须找出所有题目在文中的重现,并且不断摸索出适合自己的解题策略。我把剑4-剑6都做了3遍,包括精读和理解所有词汇,不一定会拼写,一定要认得。最后用剑7模考。我的经验是用剑1-3熟悉雅思,剑4-6提高,剑7模考,模考很重要,让你适应考试时的压力,到最后一定要把握做题节奏,不然会做不完,不要在一题上花太多时间。反正,通过上课,你会获得很多非常实用的阅读技巧。

听力:王莉老师从一开始就要求我练习听抄,我坚持了几天,后来放弃了,结果只考了6.5。如果你想取得7分以上,听抄练习务必要坚持。另外各种场景的单词一定要掌握,拼写准确无误。推荐王陆807听力系列,跟着录音拼出单词,如果都掌握了,应该在听力方面不会有生单词了。听力部分也有不少技巧,特别是地图题和 Matching 题,尽量每天听,一开始没能坚持每天听,最后20多天,才开始强化训练,等找到感觉时已经迟了。希望各位烤鸭们一定要坚持每天听2个小时,持续3个月,会得到巨大的回报。王莉老师还给我讲了很多关于英澳的背景知识,以及一些学习语言的方法,都让我受益匪浅。

写作:给我帮助最大的是教我写作的美女老师王雯。她是一个非常负责、耐心的人,我一共上了她九次课。她教给我每种题型的写法,每次课后,都布置了2-3篇作文让我练笔。课上,通过批改我写的作文,纠正了我很多问题,如语法错误、语感问题、结构问题。我大小作文一共练了20多篇,没有背诵任何范文,完全跟着老师的进度学习,只是后来泄了气,最后两周没有再写了,结果只考了6分。我要告诉各位兄弟姐妹,写作一定要坚持写,找个英语老师批改,非常重要。我觉得写作最好上小课,老师可以针对你的问题指导,效率高,时间灵活。

口语:一直是我的强项,课上Tracy老师教了我每个部分的技巧,并找出我的一些坏习惯。我大概考前对着网上预测练了2天,我没有准备任何卡片,但是想好了如何去发展话题,就去考了。考试当天,我是上午第一个考生,我很放松,主动和考官搭讪,第二部分是描述一个Public Event,我就临时编了一个比赛,描述了When, Who, Where, How, Why, 还没讲完,考官就打断了我。第三部分的问题比较抽象,我基本上没有太多思考,跟着感觉回答了他。我整个过程都很积极,自信,结果考了7.5分。

新航道个性化学习中心学员甘同学



学雅思 到纳思英语

权威学术+优秀师资+优质教学服务=纳思

◆ 秋季班
雅思6、6.5基础班 / 雅思6、6.5晋升班 / 雅思6、6.5强化班
大学生保六争七班 / 雅思下分达人班
新托福预备班 / 新托福基础班 / 新托福强化班

郑百承诺:开课一周内不满意全额退款

雅思,纳思更专业!

电话/ **025-5771 1122**

网址/ **www.uielts.com** 地址/ 新街口校区 中山东路18号国际贸易中心24楼



NC 新航道 | 学者办学 专家治校

南京新航道学校

学术型雅思、托福、SAT培训

秋季课程 **买一送一**

即日起至8月31日预报9.11日以后开课的全部秋季课程,课程全部 **95折**,加送价值 **1440元** 的课程礼包(包含5次总计10小时的全外教情景口语以及一对一定制辅导)

高分成就

热烈祝贺新航道黄勤同学,取得托福听力29分,阅读29分,写作28分;SAT总分2112分的好成绩!

托福写作主讲徐晓老师、阅读主讲李琳老师与黄勤同学合影

校区一: 广州路5号君临国际大厦 2幢11层、18层 51860523 51860017
地铁一号线珠江路站下

校区二: 中山东路189号南京图书馆 西门首层 51860532 51860537
地铁二号线大行宫站下